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Comunicat de presă 

Informaţii privind Bursa Generală a Locurilor de Muncă 

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Tulcea vă invită să participați în data de 
23 mai 2025 la Bursa Generală a Locurilor de Muncă. Evenimentul se va desfăşura în 
Municipiul Tulcea, începând cu ora 9.30, la sediul Sindicatului Liber Alum din strada Isaccei 
nr. 82 (vis-a-vis de Rompetrol).  

Până la această dată au fost contactaţi peste 248 de agenţi economici, dintre aceştia şi-au 

anunţat participarea 42 de angajatori, oferind 457 de locuri de muncă vacante. 

Principalele locuri de muncă oferite de către angajatori sunt în următoarele ocupații:  

✓ Pentru studii superioare: inginer programator, inginer în industria alimentară, inginer 

energetic, inginer reţele electrice, inginer produţie, inginer proiectant instalaţii, 

inginer mecanic, inginer constructor, manager proiect construcţii, contabil, 

economist, economist-şef, responsabil resurse umane, consilier orientare privind 

cariera, formator, specialist în recrutare; 

✓ Pentru persoanele fără studii superioare: zidar, sablator, vopsitor, finisor, sudor, 

operator fabricare mezeluri, dulgher, fierar betonist, lacatus mecanic, tubulator 

naval, polizator, agent de curăţenie, electrician, instalator panouri voltaice, mecanic 

auto, casier, şofer, secretară, operator calculator, manipulant mărfuri, ambalator 

manual, barcagiu, mecanic utilaj, ajutor bucătar, bucătar, lucrător bucătărie (spălător 

vase mari), ospătar, recepţioner hotel, cameristă hotel, îngrijitor copii, agent de 

securitate, recrutor personal, infirmieră, personal calificat/necalificat producţie, 

muncitor necalificat etc. 

Această acţiune se adresează tuturor persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă sau 

celor care doresc să se reorienteze profesional spre ocupaţii cu posibilităţi de menţinere a 

raportului de muncă pe termen mediu şi lung. 

Angajatorii care dispun de locuri de muncă vacante şi sunt interesaţi să participe la Bursa 

Generală a Locurilor de Muncă pot depune situaţia privind locurile de muncă vacante ce pot 

fi oferite în cadrul bursei la sediul AJOFM Tulcea, din str. Grigore Antipa nr. 10, tel. 

0240/516858, fax: 0240/512171 sau le pot transmite pe adresa de e-mail a instituției: 

tulcea@anofm.gov.ro. 
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